

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского муниципального
округа Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 6 (10610)

17 февраля 2022г.

Цена свободная



23 февраля - День защитника Отечества

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПРАЗДНИКОМ!

**Дорогие ветераны!
Уважаемые военнослужащие!
Уважаемые жители Тверской области!
Поздравляю вас с Днем защитника
Отечества!**

Сто лет назад, в 1922 году, был установлен День Красной Армии.

Многовековая ратная история России сформировала традицию незыблемого уважения к воинской службе. И сегодня мы гордимся мощью и надежностью наших армии и флота, беспримерным мужеством и героизмом защитников Отечества. В наших сердцах жива память о героях, сражавшихся за свободу и независимость Родины в Бортеневской битве и на Куликовом поле, под Калезиным и Бородино, в Ржевской и Сталинградской битвах, во многих других решающих сражениях.

В день воинской славы России мы чувствуем всех, кто служил и служит Родине, для кого верность присяге — главный жизненный принцип.

Новые поколения защитников Отечества из Верхневолжья доблестью, отвагой и высочайшим профессионализмом преумножают армейские и патриотические традиции.

Значителен вклад Тверской области в укрепление обороноспособности Российской Федерации.

Желаю всем, чья судьба связана с защитой нашей великой страны, мирного неба, новых успехов и достижений.

Счастья и благополучия вашим семьям, родным и близким!

С праздником!
С Днем защитника Отечества!
И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

**Уважаемые ветераны Вооруженных Сил, кадровые офицеры, военнослужащие, воины запаса всех поколений, будущие защитники Отечества!
От имени Законодательного Собрания Тверской области поздравляю вас с одним из самых любимых всенародных праздников!**

В День защитника Отечества мы выражаем слова искренней признательности и благодарности тем, кто всегда готов встать в строй - быть защитой и надежной опорой для России, для малой Родины, для своих семей.

Этот праздник олицетворяет всенародное признание великих заслуг российских Вооруженных Сил перед народом и государством. Испокон веков у россиян в особом почете были такие качества, как мужество, стойкость, преданность присяге и боевому товариществу. И сегодня отвага и выучка российского солдата внушает уважение друзьям и смиряет недругов, помогает сохранению мира и противостоит угрозам международного терроризма.

Мы гордимся земляками, которые сейчас находятся на боевом посту, несут караулы и вахты вдали от дома. У нашей Тверской области ратные традиции хранят целые воинские династии. Их достойно продолжают юнармейцы и суворовцы, кадеты и курсанты, на которых мы возлагаем большие надежды.

Дорогие товарищи! В этот торжественный день примите пожелания крепкого здоровья, семейного благополучия, мирного неба над головой и успехов в ратном и мирном служении Отечеству!

С.А. ГОЛУБЕВ,
Председатель Законодательного Собрания
Тверской области

**Дорогие земляки!
Сердечно поздравляю всех жителей
Весьегонского муниципального округа,
ветеранов и служащих Вооруженных
Сил России с Днём защитника Отечества!**

Прекрасный праздник — День защитника Отечества! Важность этого дня именно в том, что понятие истинного защитника не подменяется с течением времени и по-прежнему ценится во всей стране. «Патриотизм» и «мужество» - главные символы этого праздника! Россия всегда сильна своими защитниками — в любые времена воины смело поднимались и встречали противников лицом к лицу.

Истинный пример неподдельного мужества и боевой доблести — это вы, наши дорогие ветераны. Выражаем вам признательность за право жить на земле под мирным небом и воспитывать детей!

Слова благодарности всем, кто сегодня служит Родине, а также всем ветеранам локальных конфликтов — всем, кто бережет покой России.

Все, кто понимает, что безопасность и служение Отечеству — дело благородное, важное и необходимое, эти люди — пример настоящих патриотов, с которых стоит брать пример сегодняшним мальчишкам. Желаю юному поколению весьегонцев никогда не забывать о тех великих делах наших мужественных предшественников, равняться на их доблесть и безграничную любовь к Отечеству.

От всей души поздравляю вас с праздником! Крепкого здоровья, мира, любви и благополучия!

А.В. ПАШУКОВ,
глава Весьегонского
муниципального округа

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин провел в Пекине полноразмерные переговоры с председателем КНР Си Цзиньпином. Руководители двух стран, обсудили диалог России и США, затронув вопросы гарантий безопасности и стратегической стабильности в Европе, а также ряд региональных тем, энергетику и космос.

(АиФ, № 5, 2-8 февраля 2022г.)

Встреча президентов России и Франции Владимира Путина и Эммануэля Макрона прошла в Кремле и продолжалась около шести часов.

(АиФ, № 6, 9-15 февраля 2022г.)

7,3 млрд. руб. выделили на поддержку региональных поликлиник, работающих по системе ОМС. Такое распоряжение подписал премьер Михаил Мишустин.

(АиФ, № 5, 2-8 февраля 2022г.)

С 1 июля вступит в силу федеральный закон о государственной аккредитации экскурсоводов. Проводить экскурсии сможет только гид со специальной подготовкой, имеющий аккредитацию.

В декабре Минкульт опубликовал проект Указа Президента об основах госполитики по сохранению традиционных духовных ценностей. Документ вызвал массу противоречивых отзывов.

(АиФ, № 6, 9-15 февраля 2022г.)

Власти хотят повысить зарплаты бюджетников в отстающих субъектах. Сокращение межрегионального разрыва в окладах потребует 1,5 трлн. руб. за три года. Исчезнет ли, наконец, несправедливая ситуация, когда врачи, соцработники, учителя получают за свою одинаково тяжелую работу разные деньги?

(АиФ, № 6, 9-15 февраля 2022г.)

Олимпиаду-2022 в Китае в той или иной мере бойкотировали 10 стран, в числе которых США, Великобритания, Канада, Австралия, Бельгия, Дания и Япония.

(АиФ, № 6, 9-15 февраля 2022г.)

Из мальчишек вырастают настоящие мужчины

23 февраля ВПК «Кировец» отмечает свой 20-й день рождения. Примечательно то, что юбилей кировцы встречают в новом, капитально отремонтированном, прекрасном здании.

Военно-патриотический клуб «Кировец» действует в Весьегонске с 2002 года, за это время в нем прошли обучение сотни мальчишек и девчонок, росли на глазах тренеров, мужали, совершенствовали свое спортивное мастерство.

«Кировец» - многократный призер региональных, межрегиональных и всероссийских соревнований и военно-спортивных игр, неоднократно и успешно представлял Тверскую область в финалах Всероссийской военно-спортивной игры «Орленок».

Десятки выпускников клуба получили путевку в успешную жизнь, поступив в военные училища и спортивные вузы, многие окончили учебные заведения, став профессионалами в своем деле. В их числе Дмитрий и Кристина Токаревы, Сергей Венков, Денис Тукалов, Олеся Рогожкина, Артем Осипов, Андрей и Анатолий Игнатьевы, Владимир Сорокин, Сергей Конин, Павел Беляков, Николай Скрипай, Артем Беляков, Сергей Беляков, Дмитрий и Илья Смирновы, Евгений Прусов, Егор Коглин, Алексей Старовойтов, Дмитрий Федин, Константин Смирнов, Тимофей Сергеев, Павел Кондратьев, Владислав Орлов, Дани-



ил Павлов и многие другие. Команда МУ «МСПЦ «Кировец» и в наши дни является постоянным призером и победителем военно-спортивной игры «Орленок», «Зарница», «Снежный десант», спартакиады допризывной молодежи, смотра-конкурса «Постов №1», туристических слетов, Всероссийской военно-спортивной игры «Победа». В 2018-2019 годах усилиями выпускников прошли военно-спортивные лагеря «Поколения».

В «Кировце» ребята всерьез занимаются силовой подготовкой, не случайно выпускники клуба, поступающие в военные училища, не имеют проблем со сдачей экзамена по физкультуре, а потом еще и защищают честь



учебных заведений на различных спортивных соревнованиях. А те ребята, которые идут на службу в армию по призыву, уже через несколько недель становятся командирами отделений.

Сегодня, в преддверии праздника, мы представим некоторых ребят — выпускников ВПК «Кировец», избравших профессию военного.

Андрей Игнатьев занимался в клубе с большим желанием. Дружелюбный, отзывчивый парень, а в тандеме с Владимиром Сорокиным преодолевал все трудности. Оба были веселыми, озорными, скачать в походах никому не давали, любая нагрузка им была по плечу!

Уже после того, как клуб «Ки-

ровец» стал частью жизни, в выборе своей будущей профессии Андрей не сомневался. После окончания школы он поступил в Михайловскую военную артиллерийскую академию. Окончив её, с 2011 года посвятил свою жизнь военной службе. Андрей служил уже во многих военных частях, которые находятся очень далеко от родного городка, афишировать места его службы нельзя, но отметим, что звание военного офицера он достойно несет.

За ним всегда следует его супруга Ирина вместе с их сыном Александром. Ирину также можно поставить в пример многим девушкам: став женой военного, она делит с ним все радости и невзгоды армейской жизни пополам, имеет сильный характер и стальные нервы. Кстати, знакомство будущих супругов произошло на весьегонской земле во время совместных сборов с другими военно-патриотическими клубами.

Следующий достойный пример выпускника 2016 года клуба «Кировец» - Алексей Старовойтов. Первые занятия в клубе Алексей начал посещать в возрасте 5-ти лет. Многие тогда мальчишки и девчонки начинали заниматься в клубе, хотя не осознавали еще, куда вообще попали, но глаза их горели и на тренеров они смотрели именно с этим огнём в глазах и желанием сделать ещё лучше, добиться результата ещё выше!

И у многих это получалось!

В дальнейшем Алексей успешно окончил Военный институт физической культуры. Став офицером, по распределению попал в Центр горной подготовки и выживания на территории Кабардино-Балкарской Республики. Алексей несколько раз выступал за Западный военный округ на международных соревнованиях, где команда неоднократно становилась призером.

К высоким результатам приходят многие ребята. И в этом успехе большая доля труда руководителя и тренеров — М.В. Смирнова, О.В. Смирновой и тех ребят, бывших воспитанников клуба, которые находят время для проведения тренировок, сборов, а некоторые до сих пор участвуют в соревнованиях клуба. Все вместе они решают одну задачу — воспитывать настоящих патриотов своей Родины! Для этого обучают курсантов всему, что знают и умеют сами, вкладывая в ребят знания, мастерство, навыки, вдохновляя их на новые достижения.

Вот так из мальчишек-курсантов клуба «Кировец» вырастают настоящие мужчины, с которыми и на край света не страшно.

В следующих номерах газеты мы расскажем о других воспитанниках ВПК «Кировец».

Л. ИВАНОВА

А. Игнатьев и А. Старовойтов

Фото с сайта ВПК «Кировец»

Свыше 1000 больничных листов оформлены дистанционно за неделю

Подготовил Влад СЕРГЕЕВ

В Тверской области продолжает работать система аудиоконсультаций с медиками и дистанционного оформления листов временной нетрудоспособности пациентам с симптомами ОРВИ. Она действует с 7 февраля. На сегодняшний день выдан 1061 больничный.

Решение о внедрении системы дистанционного оформления больничных листов принято на заседании регионального оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения коронавируса 4 февраля под руководством губернатора Игоря Рудени, исходя из обращений жителей региона. Эта мера востребована в связи с ростом заболеваемости ОРВИ и COVID-19. Для получения больничного листа дистанционно необходимо выполнить следующие действия:

- Первое. Оформить заявку на аудиоконсультацию с врачом. Теперь это можно сделать тремя способами: на сайте <https://mztver.ru/>, по номеру 122 или через сайт регионального минздрава – здесь создан сервис «Заявка на аудиоконсультацию врача по вопросам COVID-19 (в том числе дистанционная выдача/закрытие больничного листа)», расположенный на главной странице.

- Второе. Когда пациенту звонит врач, необходимо описать симптомы заболевания. После этого будет открыт больничный лист на семь дней и назначено лечение. При необходимости, исходя из жалоб пациента и его самочувствия, после консультации с врачом он может быть направлен на очный прием специалиста.

- Третье. На седьмой день врач проводит повторную аудиоконсультацию и принимает решение о закрытии больничного листа, его продлении или направлении пациента на очный осмотр специалиста.

Сообщение об открытии, продлении или закрытии больничного придет в личный кабинет на Госуслугах, там же будет обозначен номер листа временной нетрудоспособности. Приходить в поликлинику для оформления документа не нужно.

Важно: если самочувствие пациента ухудшается, ему следует незамедлительно обратиться в ЦАП, вызвать врача на дом или скорую помощь.

В Тверской области принят целый ряд мер по мобилизации системы здравоохранения в период роста заболеваемости ОРВИ и COVID-19.

В Твери, на базе стационара городской клинической детской больницы №3 открылся инфекционный госпиталь для детей с подтвержденным диагнозом COVID-19. Идет вакцинация подростков от коронавирусной инфекции. На данный момент при-

вито 144 человека в возрасте от 12 лет.


До 15 расширено число Центров амбулаторной помощи для взрослых. Еще три ЦАПа принимают детей.

ЦАПы в Тверской области работают с 8.00 до 20.00. За одни только сутки 14 февраля здесь приняли 688 человек, из них 107 – дети.


Записаться на прием в ЦАПы можно с помощью круглосуточной «горячей линии» по номеру «122». Обратившись на «горячую линию», жители региона могут также получить справочную информацию о работе медицинских организаций, первичную консультацию по вопросам прохождения диагностики и лечения, записаться на вакцинацию, вызвать врача на дом.




КАК ОФОРМИТЬ БОЛЬНИЧНЫЙ НЕ ПОСЕЩАЯ ПОЛИКЛИНИКУ?

- 

Оформить заявку на аудиоконсультацию с врачом. Сделать это можно на сайте mztver.ru или позвонив по номеру 122
- 

Дождаться звонка от врача, максимально подробно рассказать о симптомах заболевания. Держите под рукой СНИЛС и медицинский полис
- 

Врач откроет больничный лист на 7 дней, затем врач свяжется повторно
- 

Если через 7 дней не наступило выздоровление, пациента направят на очный прием или продлят лечение. А если состояние улучшилось – больничный закроют

ВАЖНО ПОМНИТЬ, ЕСЛИ ВАШЕ СОСТОЯНИЕ УХУДИЛОСЬ – НЕОБХОДИМО ПОСЕТИТЬ ЦЕНТР АМБУЛАТОРНОЙ ПОМОЩИ ИЛИ ВЫЗВАТЬ ВРАЧА НА ДОМ.

ДЕТЯМ, БЕРЕМЕННЫМ, ЛЮДЯМ СТАРШЕГО ВОЗРАСТА ИЛИ ИМЕЮЩИМ ХРОНИЧЕСКИЕ ЗАБОЛЕВАНИЯ ОЧНЫЙ ОСМОТР ВРАЧА ОБЯЗАТЕЛЕН.

Дежурные центры амбулаторной помощи работают ночью. Актуальное расписание доступно на сайте mztver.ru

минздрав.тверскаяобласть.рф

Продолжится ввод новых филиалов МФЦ и ремонт действующих

Развитие в Тверской области сети филиалов МФЦ рассмотрено на заседании региональной бюджетной комиссии под руководством губернатора Игоря Рудени.

В Верхневолжье по поручению главы региона ведется системная работа над повышением качества услуг в многофункциональных центрах.

В 2022 году в Тверской области предусмотрены работы на семи объектах, четыре из них – новые. Общее финансирование мероприятий составит почти 110 млн рублей.

В Твери оборудуют филиал МФЦ в мультимедийном парке «Россия – Моя история». Он разместится в отдельном павильоне площадью 130 кв. метров. В филиале заработают три окна приема граждан и терминалы самообслуживания как пилотный проект. Дополнительные услуги станут информирование и консультирование посетителей по вопросам разного профиля.

На объекте уже ведутся работы, планируется, что к лету филиал начнет свою работу.

Дополнительный филиал откроют в центре города Ржева, по улице Большая Спаская, 36. Здесь будут работать 11 окон приема граждан. Одно из новшеств – размещение трех окон ЕРКЦ для приема у жителей коммунальных платежей. Уже разработана проектная документация по объекту, которая прошла госэкспертизу. В пере-

чень работ включено и благоустройство прилегающей территории с созданием парковочного пространства. Открытие филиала запланировано в августе 2022 года.

В новые, благоустроенные здания переедут Осташковский и Спировский филиалы. В Осташкове филиал переместят на ул. Загородную, 10, где обустроят пять окон приема, сделают комфортную для граждан прилегающую территорию. Ввод филиала запланирован к осени 2022-го.

Модульный филиал МФЦ в Спирове с тремя окнами приема откроют на ул. Страховой, 10. Он будет расположен в удобном для жителей месте: недалеко от автобусной остановки, железнодорожного вокзала. Его запуск предусмотрен в августе.

Также запланирован капремонт кровли Торжокского филиала №1, оснащение Завидовского филиала и обустройство наружной навигации в Тверском филиале МФЦ №1.

На заседании бюджетной комиссии отдельно рассмотрены предложения по дальнейшему развитию филиала №1 в Твери. В 2021 году отремонтирован второй этаж, обустроено 41 окно приема, закуплена новая мебель и оборудование. Предусмотрено продолжение капремонта на первом этаже.

По итогам 2021 года в Тверской области введено 14 новых объектов. Сейчас в регионе действует 45 филиалов МФЦ, 64 обособленных подразделения, где

работает 353 окна обслуживания – на 21 больше, чем в предыдущем году. В сети МФЦ работает 770 человек. Доступность МФЦ для населения составляет 98%.

Всего в филиалах МФЦ Тверской области в 2021 году было оказано порядка 920 тыс. услуг. Самыми популярными стали постановка на кадастровый учет, регистрационный учет граждан РФ, предоставление сведений из единого реестра недвижимости, выдача субсидий на оплату жилого помещения и ЖКУ, выдача и замена паспорта гражданина России и прочие.



«Важно сформировать современную, доступную систему получения государственных и муниципальных услуг, – считает губернатор Тверской области Игорь Рудени. – Основная задача – внедрить высокие профессиональные стандарты работы многофункциональных центров, обеспечить удобство обслуживания для граждан».

СОБЫТИЯ ЗА НЕДЕЛЮ

Бесплатно догазифицируют свыше 3700 домовладений

«Газпром газораспределение Тверь» продолжает работы по бесплатной догазификации домохозяйств Верхневолжья. По состоянию на начало февраля 2022 года, заключено 3767 договоров с собственниками домовладений. Исполнен 1191 договор по доведению газа до границ земельных участков, в том числе обеспечено 344 подключения к газовым сетям. Всего планируется выполнить мероприятия по догазификации более 6 тыс. домовладений региона.

Предложение бесплатно подводить газ к границам домовладений было озвучено партией «Единая Россия» и поддержано Президентом Владимиром Путиным после того, как губернатор Игорь Рудени и врио замсекретаря Генерального совета «Единой России» Дмитрий Кобылкин пообщались с жителями одной из газифицированных деревень в Тверской области, которые попросили снизить затраты на подведение газа к жилым домам.



В регионе разработаны и утверждены сводный и пообъектный планы-графики догазификации. По данным АО «Газпром газораспределение Тверь», для догазификации предстоит построить порядка 400 км сетей до границ домовладений. Приоритетное значение для Тверской области имеет газификация ранее не газифицированных северо-восточных и юго-западных территорий. Среди ключевых объектов – строительство газопровода Ржев – Нелидово – Западная Двина – Торопец.

При модернизации школ учтут мнение учеников и родителей

Министерство образования Тверской области и филиал РГУ им. А.Н. Косыгина подписали соглашение о взаимодействии. Оно подразумевает разработку дизайнерских и других решений при реализации мероприятий регионального проекта по модернизации школьной системы образования Верхневолжья в 2022-2026 годах.

В рамках проекта планируется разработка дизайна объектов капитального ремонта с привлечением родителей, учащихся и общественных организаций. В регионе уже есть опыт продуктивного взаимодействия с молодыми дизайнерами в разработке и формировании «умного» образовательного пространства. Первым совместным проектом стал детский сад «Арт-дворик» на улице Планерной в Твери, который был сдан в 2021 году.

Из федерального бюджета на модернизацию школ Тверской области дополнительно направлено 836 млн рублей. Средства пойдут на проведение капитальных ремонтов, обновление материально-технической базы, благоустройство. В первоочередной план модернизации вошли 13 школ Верхневолжья: школа №18 Твери, школа поселка Изоплит Конаковского района, школа №1 Зубцова, школа №3 Нелидово, школа №3 Андреаполя, Пеновская, Фировская, Оленинская средние школы. Кроме того, в программу включены Вышневолоцкая гимназия №2, Николо-Поточинская школа Кесовогорского района, а также школа №12 Бологого, школа №2 поселка Лыкошино и Хотилевская школа Бологовского района.

По поручению губернатора Игоря Рудени перечень учреждений, где пройдет модернизация, будет расширен.